



MICA PUBLICITATE

Anunțurile se primesc la Administrația ziarului Sărindar 4, de la orele 8-12, 15-20 Telefon 37528

Cereri de servicii

DOAMNA bună condiție dă cameră mobilată frumoasă curată parchet preț convenabil, cu sau fără pensiu...

Oferte de servicii

RICHISTUITOR efectuază fețe bărbătești lux comandă și gata prompt, consinciou, convenabil. Mihai, Șo. seaua Gherase No. 7 colț Colentina...

Vânzări și cumpărări

VAND foarte convenabil auto-mobil Chrysler Imperial aproape nou. Elena Doamna 57. 26423

Ocaziune

Profitați de lichidarea definitivă. Tablouri pictori cunoscuți, mare reducere de prețuri. Sursa cea mai bună. Vizitați și va veți convinge.

Inchirieri

TANAR serios caută camera de închiriat, curată mobilată, insonorizată, centrală, cu pensiu bună. D. G. P. la ziar. 26451

Acțiunea partidului țărănesc în județul Prahova

Duminică 8 Mai, d-l Cristel Ceaușu a fost deputat, șeful organizației partidului țărănesc din Prahova, a ținut întruniri în comune Nedelea, Aricești-Rahtivanu, Florești, Dăești și Filipuși...

CALENDAR Carnetul zilei

11 Mai 1932 ORT: Sf. Mart. Mochie. CAT: Sf. Mamert. PROT: Jmamert. ISR: 5 Ijar 5692. MUS: 5 Muharem 1351.

Baloane de săpun Inimă bună

Fiind de la cinematograful, Costică consultă pe nevestă sa: — Lenuța, vrei să lăsm câte o bere? — Lenuța n'are nici un motiv să se opue. Din contra, propunerea îi face plăcere...

Cum s'a sărbătorit 10 Mai în țară

LA CHIȘINAU Au defilă și transmăscăii CHIȘINAU 10. — Cu ocazia marei sărbători de azi, în orașul nostru s'a oficiat un serviciu divin la Mitropolie de către un sobor de preoți, în frunte cu Mitropolitul Gârbei...

TEATRE NATIONAL ora 8.30 seara: „Crimă din str. Justiției. REGINA MARIA ora 9 seara: „So. segg deseară”. VENTURA ora 9 seara: „Monte Carlo”.

CINEMATOGRAFE CAPITOL: „Cum devii bogat și te rici”. cu Paul Hoerbigger, Georgia Lund, Ilse Kocsek, etc.

Rodica Maniu

În culorile ei își au limpezime străvezie — îmbinând frăgezimi de floarea, cu umbre adânci de piatră neagră, preschimbind în iocană un amurg în care se înclină o copilă cu grația de altă dată — sau deschizând ferestre de lumină spre părăgina unor tărâmurii bătute de singuratică valuri...

LA SINAIA SINAIA 10. — Ziua de azi a fost serbată în localitate cu un deosebit fast. De dimineață s'a oficiat un serviciu religios la mănăstirea Sinaia de către arhimandritul Georgescu Serafim...

In streinătate

LA PARIS PARIS 10 (Rador). — Cu prilejul zilei de 10 Mai s'a oficiat la Biserica română un tedeum, în prezența d-lui ministru și d-nei Cesalia, a personalului legației române, a atașatului militar și a membrilor colonelilor români...

LA MADRID MADRID, 10 (Rador). — Sărbătorirea națională română a fost comemorată în ședința societății spaniole de Geografie în prezența ministrului României, d. Bibescu, a mai multor miniștri străini...

LA VIENA VIENA, 10 (Rador). — Ziua de 10 Mai a fost sărbătorită la Viena cu o deosebită solemnitate. La catedrală s'a oficiat un tedeum în prezența d-lui ministru M. S. Regele, Corul societății „România jună” a executat imnul regelui în fața unei numeroase asistențe...

LA BERLIN BERLIN 10 (Rador). — Cu prilejul zilei de 10 Mai, d. ministru Aurelian, însoțit de alături ai României a dat o recepție în saloanele legației, primind colonia și studențimea română din Berlin.

LA VARȘOVIA VARȘOVIA 10 (Rador). — Ziarele consacrate azi numeroase articole sărbătorii naționale a Poloniei, exprimând cele mai bune urări naționale aliate.

LA GENEVA GENEVA 10 (Rador). — Cu ocazia sărbătorii de 10 Mai d-l ministru Antoniadă, a oferit o recepție intimă la care a luat parte întreaga delegație română la conferința de la Geneva...

LA PRAGA PRAGA 10 (Rador). — Toate zările publică telegrama adresată de Președintele Masaryk Majestatei Sale Regelui Carol, cu prilejul sărbătorii naționale de 10 Mai.

Raporturile culturale între România și Cehoslovacia

D-na dr. Husková-Flejšmanová despre Cezar Petrescu, Caragiale și Liviu Rebreanu. CLUJ. — D-na dr. Husková-Flejšmanová, lectoarea limbii române la universitatea Komensky din Bratislava, care a ținut câteva conferințe despre literatura cehoslovacă la București și Cluj...

Acotro?

Revista de informație și satiră politică, economică, artistică. Din sumarul acestui număr: D. Dim. Gusti în halat și papuci. SĂPTĂMÂNĂ LAPTELUI. INVIEREA ERULUI NECUNOSCUT. — TOMA ȘI DUMINICA LUI CUM ERA SA FIE AREGSTAT D. MUNTEANU RAMNIC. BATALIA CU EXPERTII CA SA NU MAI FIM IDIOTII...

Ciupi Mica Publicitate

Speciacolele Capitalei

Table with columns: Zilete, Opera Română, Teatrul Național, Teatrul Regina Maria, Teatrul Maria Ventura, Teatrul Liber. Rows: Miercuri, Joi, Vineri, Sâmbătă, Duminică.

Cărți-Reviste

Domniț Const. A. Stoianović, președintele Comisunii legislative a Camerei. avocat. A. Chemă raportorul legii la Cameră, avocat public, în editura „Adevărul”, sub titlul de Codul lichidării judiciare a datorii comerciale...

STIRI POLITICE

Când se întorc d-nii Mihaila he și Madgearu

Regina Maria spre Belgrad

D-nii Mihailahe și Madgearu cară, după cum se știe — întrețin o călătorie de studii în apusul Europei, se găsesc actualmente la Paris.

STAMBUL 10 (Rador). — Majestatele Lor Regina Maria a României și Regina Marișoara a Jugoslaviei au plecat astăzi din Stambul direct spre Belgrad.

Delegații bulgari la Suveran

Eri după amiaza d-nii Gregor Vasileff, M. Kalendarof, Hristo Popoff, Panciu Doreff și S. Stefanoff, reprezentanți ai tuturor partidelor politice din Bulgaria vor fi în delegație cu prilejul constituției asociației pentru apropierea româno-bulgară, au iost primiți într o audiență comuna de Suveran. Audiența a durat dela orele patru până la șase în care timp, M. Sa s'a informat de spre stările de lucruri din țara vecinilor noștri.

Plecarea d-lui Ghica la Belgrad

Astăzi seară cu trenul Simplon pleacă la Belgrad, pentru a participa la conferința Micii Intelegerii d. Dem. Ghica, ministrul de externe.

Vaste organizații de comuniști descoperite în Basarabia

Peste o sută de arestări

CHIȘINAU 10. — Cu ocazia ultimelor investigații făcute în județul Hotin, la Brieni, a fost descoperită o vastă organizație comunistă, având trei secțiuni de activitate: propagandă, spionaj și terorism.

ocazie peste 60 arestări iar dintre cei arestați cei mai mulți sunt intelectuali.

O pereche de îndrăgostiți au dispărut din Bistrița

BISTRITA 10. — Autoritățile locale au fost instatuate zilele acestea de părăsirea d-reei Cornea, localitate, că fiica lor Mia a dispărut fără urme din oras. Părăsirea a debarat poliției ca după amănunțite investigații pella rude și prieteni, nu au putut da de fiica lor. Ei bănuiesc că d-ra Cornea, careia îi refuzaseră lumea în căsătorie a unui tânăr sub încredințare Munteanu din bat. 8 vârstă a fugit în compania acestuia, sau că într'un caz nenorocit amândoi s'ar fi sinucis, undeva, în apropierea orașului, deceptorilor, că părinții fetei le refuză autorizarea

Marele dirijabil „Akron“ prins de furtună

Dirijabilul s'ar afla în primejdie

NEW-YORK 10 (Rador). — Din Fortworth (Texas) se anunță că dirijabilul „Akron“, cea mai mare aeronavă militară din lume, a fost prins de o puternică furtună în timp ce zbura spre litoralul oceanului Pacific. Târât de vânt, dirijabilul și-a pierdut direcția. Locuitorii alarmați prin semnalele de pe dirijabil, au încercat să prindă frâniștile aeronavei din aeronava coborâtă la mică

CAPITALA

Un lucrător se aruncă înaintea trenului

Trecătorii de pe podul Grand au fost erii dimineață martorii unui groaznic spectacol. Iată cele întâmplate:

Concurenții „Tinerimei Române“ au defilat în fața Regelui

Eri după amiaza, după oficierea unui „Te-Deum“ la biserica „Serban Vodă“, elevii și elevele care au luat parte a concursurile sociale „Tinerimea Română“, au defilat, înconsoți pe scoali, în fața Suveranului și a Mareșului Voievod Mihail.

Redeschiderea Reichstagului

Trei moțiuni depuse de național-socialiști

BERLIN 10 (Rador). — După o îndelungată vacanță, Reichstagul s'a întrunit ieri pentru o sesiune de câteva zile.

Contracțiarea unor împrumuturi

BERLIN 10 (Rador). — În ședința de ieri a Reichstagului, d. Dietrich, ministrul de Finanțe, a susținut proiectul de lege prin care Ministerul de Finanțe este împuternicit să facă împrumuturi în cursul anului bugetar 1932-1933.

Rostul conferinței petrolului DISCUȚIILE DINTRE RUȘI ȘI „STANDARD OIL“

Din Paris vine știrea că prezidențele societății „Socony Vacuum Corporation“ care trebuie să participe la lucrările conferinței petrolului la New-York a precizat că discuțiile se vor duce întâi cu delegații sovietice și vor avea drept scop de a stabili o colaborare, care să permită de a îndepărta anumii factori de concurență ca au contribuit la marasmul actual al industriei.

De altă parte, după a-nunțite informații din surșă germană, grupul Standard Oil ar propune Rușilor să reia producția pe un preț garantat. Rușii ar pretinde o compensație, de pildă, sub forma unui important împrumut.

In prezia funerațiilor lui Paul Doumer

PARIS 10 (Rador). — Din toate părțile lumii continuă să sosească la Elizee dovezi de simpatie cu ocaziunea dispariției lui Doumer, fostul președinte al Republicii.

Doliul în Germania BERLIN 10 (Rador). — Mareșalul Hindenburg, președintele Reichului a ordonat ca în ziua funerațiilor defunctului Doumer, ca și în ziua morții sale, drapelul german să fie arborat îndoliat la președinția Reichului, la ministerul Afacerilor Străine și la Reichstag.

Atentatorul Gorgulov a avut și complici

PARIS 10 (tel. part.). — Poliția judiciară, stărâind a stabili, dacă teroristul Gorgulov a acționat în adevăr singur, a primit depozitiunile băiatului cafenelei din piața Pereire, care dovedește, ca au fost persoane care au știut intențiunile lui Gorgulov.

Moartea fostului director al prefecturii de Iltov

Fostul director al prefecturii de Iltov și în urmă fost înșpector administrativ Alexandru Popescu Voivodă, în etate de 56 ani, domiciliat în strada Spătarului 33, pe când se înapoiela dela cimirul lanou, unde asistase la înhamarea fostului său coleg Constantin Eftimiu, s'a simțit rău.

PARIS, 10 (Tel. part.). — Ziarele sovietice din Moscova au publicat un comunicat, dat de Internaționala comunistă („Komintern“).

Moartea fostului director al prefecturii de Iltov și în urmă fost înșpector administrativ Alexandru Popescu Voivodă, în etate de 56 ani, domiciliat în strada Spătarului 33, pe când se înapoiela dela cimirul lanou, unde asistase la înhamarea fostului său coleg Constantin Eftimiu, s'a simțit rău.

Conduc în casa d-lui Marin Rădulescu, din șoseaua Mihai Bravu 162 bis, iostul director a încetat din viață. Un medic chemat în grabă a constatat că moartea a provenit dintr'un acces de cord.

Sport

Bucureștenii la egalitate cu echipa Austriei

Unirea Tricolor-Austria 1-1 (1-1)

In cel de al doilea match pe care l-au sustinut în Capitală, internaționalii Austriei au desfășurat același joc ca și Duminică la ONEF.

Deși handicapai de forma medie, arăni a lui Balloes, Gologan și într'un anumit grad, acea a lui Steinbach, în prima repriză „reprezentativa Oborului“ a reușit — pe alocuri — să împună jocul, pentru ca până la urmă să înșină în șah „reprezentativa Austriei“.

Despre oboreni nu sunt decât cuvinte de laudă. Dacă scorul îi indică egali reprezentanților Austriei, partida furnizată le dă dreptul să se considere învingători morali.

Cupa României

Sudul și Vestul învingători

Prin telefon dela corespondenții noștri speciali) CERNAUȚI, 10.

Glurgiu „Aquila“ și „Zorile“ (Ghimpa-Vlașcă) 8-0 (8-0)

Pe terenul sportiv al orașului nostru s'a disputat matchul revanșă dintre „Aquila“ și „Zorile“ care s'a terminat cu o categorică victorie a lo-calnicilor.

Alte rezultate

Macabi (Jun.) — Unirea Tricolor (Jun.) 3-2.

PLOEȘTI Macabi (Buc.) — Prahova 2-1. Au marcat: Segall și Blumer pentru oaspeții și Cuma pentru învinși.

GIURGIU Reg. 5 Vlașcă—Triumf 1-0. Aquila-M. Eminescu 5-2

IAȘI Concordia-Macabi Hakoah 5-2. Textila—Victoria 1-1.

ORADEA Crisana-Dacker (München) 1-1.

Matchul București-Sofia

Potrivit așteptărilor, matchul motociclist București-Sofia, a revenit localnicilor.

Cursa s'a desfășurat în două serii și o finală, după cum urmează:

Atât prima serie cât și finala au revenit lui N. Ionescu Cristea, urmat de Trancoff care în turul 9 cade, fiind întrecut de Bonculescu.

Atât prima serie cât și finala au revenit lui N. Ionescu Cristea, urmat de Trancoff care în turul 9 cade, fiind întrecut de Bonculescu.

Venus—Columbia 3-0 (2-0) Deschiderea matchului: de baraj s'a

ARAD Gloria-Banatul (Timișoara) 3-1. AMEFA. — CAT. (Timișoara) 1-0 SIBIU Carpații—HTV-Șoimii (combine) 3-0.

CONSTANȚA Constanta — Bazargic 3-1.

Atletism: Campionatele universitare ale României

Eri s'au desfășurat la ONEF, sub auspiciile Unirii naționale a studenților creștini și sub controlul federației de specialitate, campionatele naționale universitare de atletism.

Clasându-se primii în probele respective, au fost proclamați campioni universitari pe anul în curs:

110 m. garduri: Roșculeț (Buc.). 18'40.

100 m. plat: Beju (Buc.) 11'8/10. 200 m. plat: Beju (B.) 24'5/10.

400 m. plat: Sturdza (Iași) 55'4/10. 800 m. plat: Popovici Theodor, (Buc.) 2'11'4/5.

5000 m. plat: Kroejensky (Bucur.) 18'19".

Aruncarea greutății: Chivulescu (Tim.) 12 m. 8 cm. Aruncarea discului: Demetru (Timișoara) 37'46".

Magazin intern Azi sosește venind dela Cernăuți, echipa ligii de sud, sub conducerea d-lor opt. C. Dumitrescu, B. Bârsu și A. Rosenberg.

Echipierii Austriei au părăsit a seară Bucureștii, luând drumul frontierelor.

Efectivul Ripensiei a sosit ieri la Timișoara, înapoiundu-se din Franța, unde a întreprins turnee de fotbal despre care noi am vorbit la timp.

Rezultatele tehnice Cursa Buc.-Sofia, (10 ture 11.400 m.).

Seria I. — 1) N. Ionescu Cristea; 2) Theodor Trancoff; 3) Eugen Popescu. Asistența a avut neșansa să asiste la trei accidente cari, pentru moment, periclitaseră serios pe alergători.

Băiețuțu Socoloff a derapat a urcământ rânindu-se superficial la obraz. Eugen Popescu, s'a ales în cădere, cu fractura mâinii, iar ceilalți alergători bulgari, Trancoff, rănt la mână, a reușit totuși să-și continue cursa, ceia-lalt după abandonat auto-motocicleta.

